
INFORMATIVO DA SECRETARIA

OTAÇÕES NOMINAI

3- Sessão Ordinária do 1- Período Legislativo

Tipo da Sessão Ordinária Data: 10/02/2025 às 20:00h

PROPOSIÇÕES APRECIADAS

• Proposições do Poder Executivo

2- Votação ao Projeto de Lei n° 001/2025, de Autoria do Poder Executivo Municipal, que dispõe sobre "Fixação do valor do salário-minimo dos servidores municipais e dá outras providências.•2- Votação ao Projeto de Lei n° 002/2025, de Autoria Poder Executivo Municipal, que dispõe sobre A Fixação do piso salarial dos Agentes Comunitários de Saúde -  ACS e dos Agentes de Combate ãs Endemias -  ACE e dá outras providências”;
• Proposições do Legislativo•2- Votação ao Projeto de Lei de n- 001/2025 -  de Autoria do Poder Legislativo, que dispõe sobre Atualizar o valor do vencimento minimo dos cargos dos servidores no âmbito do Poder Legislativo Municipal de Camocim de São Félix, para o exercido de 2025, de acordo com o salário-minimo vigente.2- Votação ao Projeto de Lei n°003/2025 de autoria do Poder Legislativo, proposto pelo Vereador Edmilson Gomes de Souza, que dispõe sobre Dar Denominação de Vagna Maria dos Santos a Biblioteca da Escola Mãe Rainha.Indicação n°l 1/2025 de autoria do Vereador André Ricardo Bezerra da Silva, no sentido de solicitar ao Senhor Prefeito, que seja realizada arborização no Ecoparque Diomedes Alves de Vasconcelos, e preservação da bacia do Rio Sirinhaém presente no mesmo.• Indicação n° 12/2025 de autoria do Vereador César Augusto da Silva Lucena, no sentido de solicitar ao Senhor Prefeito, que seja criada a Secretaria Municipal de Esporte e Lazer, visando o desenvolvimento do esporte em nosso municipio.Indicação n°13/2025 de autoria do Vereador César Augusto da Silva Lucena, no sentido de solicitar ao Senhor Prefeito, que seja criada a Secretaria Municipal de Cultura e Turismo, visando o desenvoivimento cuiturai de nosso municipio, bem como, fomentar o turismo como potenciaiizador de geração de emprego e renda.Indicação n°14/2025 de autoria do Vereador Edmilson Gomes de Souza, no sentido de solicitar ao Senhor Prefeito, que seja realizada reforma na quadra Society da Praça Cultural.Indicação n°15/2025 de autoria do Vereador Edmilson Gomes de Souza, no sentido de solicitar ao Senhor Prefeito, que seja concedido o fardamento escolar aos alunos da rede municipal de ensino.
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Indicação n°16/2025 de autoria do Vereador Gilmar Moura da Silva, no sentido de solicitar ao Senhor Prefeito, que seja realizada a implementação de barreira de ferro na rua João Ferreira de Souza.Indicação n°17/2025 de autoria do Vereador Gilmar Moura da Silva, no sentido de solicitar ao Senhor Prefeito, que seja realizado o calçamento na ladeira conhecida como "Ladeira de Jorge Pedro” que dá acesso ao Sítio Santa Luzia, na zona rural deste município.Indicação n°18/2025 de autoria do Vereador José João de Moraes, no sentido de solicitar ao Senhor Prefeito, que seja instalado no Loteamento Hermes Dias um ponto de apoio para atendimento médico, marcação de consultas e aferição de pressão arterial entre outros serviços de saúde.Indicação n°19/2025 de autoria do Vereador José João de Moraes, no sentido de solicitar ao Senhor Prefeito, que seja reativada a barragem, conhecida como, "Poço de Areia”.Indicação n°20/2025 de autoria do Vereador Luciano José das Silva Assis, no sentido de solicitar ao Senhor Prefeito, que seja realizada passagem molhada no terreno de Paulo de Abdias, sentido Sítio Pacas 1, zona rural de nosso município.Indicação n°21/2025 de autoria da Vereadora Rita, no sentido de solicitar ao Senhor Prefeito, que seja colocar coberta e assentos em frente ao posto de saúde do Multirão.Indicação n°23/2025 de autoria do Vereador Sivaldo João da Silva, no sentido de solicitar ao Senhor Prefeito, que seja realizada manutenções as estradas vicinais nas zonas rurais.Indicação n°24/2025 de autoria do Vereador Vandeüson Manoel dos Santos, no sentido de solicitar ao Senhor Prefeito, que através da secretaria de agricultura sejam disponibilizadas arações de terra para os pequenos agricultores rurais.Indicação n°25/2025 de autoria do Vandeüson Manoel dos Santos, no sentido de solicitar ao Senhor Prefeito, que seja implantada caravana da saúde no dia 08 de março com todos os exames voltados para a saúde da mulher.Indicação n°26/2025 de autoria do Manoel Fernandito do Nascimento, no sentido de solicitar ao Senhor Prefeito, que seja criada uma padaria comunitária do tipo escola, no sentido de atender aos mais carentes, a Creche e o Abrigo Bom Samaritano.Indicação n°27/2025 de autoria do Manoel Fernandito do Nascimento, no sentido de solicitar ao Senhor Prefeito, que seja realizada a construção de um Posto de Saúde na Zona Rural de Pacas.______
VOTAÇÃO

Todos requerimentos apresentados foram aprovados por unanimidade.

Observação: Todos os requerimentos e projetos de lei estão disponíveis na íntegra no 
Portal da Transparência, podendo ser obtidos maiores informações acerca de suas 
informações detalhadas.
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